11Iro

HAms: pomaH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.07.2009 12:55:00

dopmupoBanus 3akia0uyenusi Bpada: 02.07.2009 13:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/177322/answer/177323




B Bamiem Bo3pacTe Haubojee 4aCTO BCTPEUYAlOTCS 2 IPUYMHE IPHMECH KPOBHU B CIIEPME:
BOCTIAJIUTeNIbHBIEe 3a00/IeBaHMs TTOJIOBHIX ITyTEl U IIpHUeM HEKOTOPHIX (hapMaKOoJIOTU4eCKUX
mpernapaToB. [ BeISCHeHUS Han0ojiee BepOSTHOW MPUYMHBEI He0OX0OuMa O4YHas KOHCY/IbTalus
yposora, ocMOTp u oOcnenoBanue (Ma3ok o0muit u Ha MIIIIII, yeThpexcTakanHas mpoba, Y3H).



